



## VECHRO PRO Finish Filler



**Απόδοση:** 1 - 2 m<sup>2</sup>/kg



**Στέγνωμα:** 2 - 3 ώρες



**Αραιώση:** Έτοιμο προς χρήση



**Επαναβαφή:** 4 - 6 ώρες



**Συσκευασία:** 5kg, 18kg

**Εφαρμογή:** Σπάτουλα, Ρολό, Airless

### ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Είναι έτοιμος προς χρήση παστώδης στόκος σπατουλαρίσματος για εσωτερικές επιφάνειες, ενισχυμένος με ακρυλικές ρητίνες, ο οποίος επιτυγχάνει λείο και ανθεκτικό φινιρίσμα.

Έχει εξαιρετική πρόσφυση, εξασφαλίζοντας μια ισχυρή και ανθεκτική συγκόλληση που ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο ρηγματώσης ή αποκόλλησης με την πάροδο του χρόνου.

Έχει καλές ιδιότητες πλήρωσης και εξομάλυνσης και γεμίζει αποτελεσματικά κενά, ρωγμές ή ανομοιόμορφες επιφάνειες, δημιουργώντας ένα λείο και ομοιόμορφο φινιρίσμα.

Η ενίσχυση με ακρυλικές ρητίνες του δίνει την ικανότητα να κάμπτεται ακολουθώντας την κίνηση του υποστρώματος της τοιχοποιίας, ελαχιστοποιώντας την εμφάνιση ρωγμών και εξασφαλίζοντας τη μακροζωία του φινιρίσματος.

Έχει εύκολη εφαρμογή, όπως επίσης λεία και εύχρηστη συνοχή, επιτρέποντας την αβίαστη εφαρμογή στην επιφάνεια χωρίς προβλήματα.

Έχει γρήγορο χρόνο στεγνώματος, επιτρέποντας την αποτελεσματικότερη ολοκλήρωση του έργου και μείωση του χρόνου διακοπής των εργασιών. Η γρήγορη ξήρανση διευκολύνει επίσης την έγκαιρη εκτέλεση των επόμενων βημάτων, όπως το τρίψιμο ή η βαφή.

Η ελάχιστη συρρίκνωση συμβάλλει στη διατήρηση της ακεραιότητας του εφαρμοζόμενου στρώματος στόκου, μειώνοντας την πιθανότητα εμφάνισης ρωγμών ή επιφανειακών ανωμαλιών μετά την ξήρανση. Η χαμηλή οσμή ελαχιστοποιεί τις επιπτώσεις στην ποιότητα του αέρα εσωτερικών χώρων και παρέχουν ένα πιο άνετο περιβάλλον εργασίας κατά τη διάρκεια της εφαρμογής.

### ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

<b>Ειδικό βάρος</b>	1,73- 1,77kg/lt
<b>Απόδοση</b>	Αποδίδει 1 - 2 m <sup>2</sup> /kg ανάλογα με το πάχος της στρώσης
<b>Αραιώση</b>	Έτοιμο προς χρήση. Αραιώνεται με νερό αν κριθεί απαραίτητο ανάλογα τη χρήση
<b>Στέγνωμα</b>	Στεγνώνει ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες και το πάχος της στρώσης μετά από 2 - 3 ώρες
<b>Επαναβαφή</b>	4 - 6 ώρες ανάλογα με τη θερμοκρασία και την υγρασία
<b>Τρίψιμο</b>	6 - 8 ώρες
<b>Απόχρωση</b>	Λευκό



## VECHRO PRO Finish Filler



### ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Καθαρίζουμε καλά την επιφάνεια από λάδια, σκόνες, ξένες προσμίξεις, σαθρά κομμάτια κ.λπ.

### ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Ο στόκος είναι έτοιμος προς χρήση. Αραιώνεται με νερό αν κριθεί απαραίτητο ανάλογα τη χρήση. Εφαρμόζεται με σπάτουλα, ρολό και airless. Μην εφαρμόζετε σε θερμοκρασίες κάτω από 5οC. Απλώνουμε το στόκο ομοιόμορφα με την σπάτουλα. Στην περίπτωση ρολού ή airless ακολουθεί επιπέδωση με σπάτουλα. Αφού στεγνώσει καλά τρίβουμε και μετά ασταρώνουμε με Smaltoplast Universal Primer ή PRO Ακρυλικό Αστάρι Πλαστικού.

### ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Επιστρέψτε το υλικό από τα εργαλεία πίσω στο κουτί και καθαρίστε τα αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι.

### ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Θερμοκρασία του χώρου 8-30°C και σχετική υγρασία χαμηλότερη από 80%. Αντίξοες συνθήκες κατά την εφαρμογή μπορούν να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος.

### ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο ώστε να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση. Αποθηκεύστε σε περιβάλλον δροσερό. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο. Ελάχιστη διάρκεια ζωής 12 μήνες.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες - προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.

CE	
<a href="http://www.vechro.gr">www.vechro.gr</a>	
<b>EN 13963 – Type A3</b> Υλικά σύνδεσης για γυψοσανίδες Jointing materials for gypsum boards	
Αντίδραση στη φωτιά / Reaction to fire	A2-s1, d0
Αντοχή στην κάμψη / Flexural strength	≥ 149N

Τα τεχνικά δεδομένα και οι οδηγίες που περιλαμβάνονται σε αυτό το τεχνικό φυλλάδιο είναι βασισμένες σε ελέγχους διαπιστευμένων εργαστηρίων και αποτέλεσμα της γνώσης και της εμπειρίας του επιστημονικού προσωπικού της εταιρείας. Η ποιότητα του προϊόντος είναι εγγυημένη από το την εταιρεία, η οποία είναι ευθυγραμμισμένη με τις απαιτήσεις των προτύπων ISO 9001, 14001 και του κανονισμού EMAS. Ως παραγωγός δεν φέρουμε καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε ζημιές ή φθορές προκληθούν στην περίπτωση που το προϊόν δεν έχει χρησιμοποιηθεί για την κατάλληλη εφαρμογή και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του.